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[Ba HepaseHcTBA

f1(x)>g,(x) u ,(x)>g,(x)

UNu ABa ypasHeHUs

f1(x) = g,(x) u f,(x) = g,(x)
Ha3bIBAFOTCA PABHOCUSbHBIMMU,
ecnin Kaxaoe pelleHue Nepeoro
HepaBeHCTBa (ypaBHeHUs),
npuHaanexatiee mHoxecTsy X,
aBNAeTCa pelleHuem BTOporo, u,

P HaobopoT.
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HepaseHcTBa (yYpasHeHUS )
Ha3bIBALOTCA
PABHOCUJSTbHLIMU Ha X,
ecsI MHOXeCTBO
peleHUn ITUX
HepaBeHCTB (YpaBHEeHU)

coBnaaaroT
4@'

\




TTpumepbI paBHOCUISTbHBIX
YPaBHEeHUU U HepaBeHCTB
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TTepeHoC YneHoB ypaBHeHUS
(HepaBeHCTBA) U3 OAHOU YACTU B

APYTYFO
YpaBHeHUs HepaseHcTBa
4x -3 =2x+5 x° > 1
" U
4x - 2x =5+ 3 x2-150
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YMHOXeHue unu ageneHue obemx
yacTeu ypaBHeHUs(HepaBeHCTBA) Ha
OOHO U TO Xe YUCNO ,0TNnYHoe oT

Hyns.

YpaBHeHUs HepaseHcTBa
x?/4=1ux%=4 (x-3)/(x%+1) <O
(x%-4)(x°+ 4) =0 Y

U x-3<0

x%-4:=0
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YpasHeHUs HepaseHcTBa

x2 +3x = O X“+2x+2>0u
" (x+1)2+1>);
Xx(x+3)=0 Ix%-3+<=2
|x]- 3<=2
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PewuTb ypasHeHue

YpaeHeHue (1) umeer

Ix=x-2 (1) TOJNIbKO OAUH
x=(x-2)% (2) KopeHb X = 4, a (2)
X=x2-4x+4 - .ElBGIKOpHSI: X, =4,
X. =
2 _ _ ;=1
X ooxrasl YpasHeHue (2)
1= 4%, =1 HA3bIBAFOT

cneacTemem
ypasHeHus (1).
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YCTAHOBUTb, Kakoe U3 ABYX YpaBHeHUU
aBNAeTCa CneacTBUem Apyroro

ypagHeHWs
2
X;3_X1+2=0 X’ =3x+2=0
(X—l)(x—Z):O X! =3x+2=x-1
x — 1 (x -1)x-2)=x-1
x=2=0 X -2 =1
X =2 X =3
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KopeHb x=1 BTOpOro ypaBHeHuUs
He 9BNSeTCS KOpHeM nepBoro
ypasHeHus. Ero Ha3bIBArOT
NOCTOPOHHUM KOPHEM.
TToTepa kOpHeu moxeT
NpOU3OUTU NpU AeSleHUU
obeunx yacteu ypasHeHUs Ha
BbIpAXXEeHWe, coaepxallee

HeniBeCtTHoOe.
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